
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΕΝ. Δ/NΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ                        
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΔΗΜ/ΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ταχ.Δ/νση     : Πανεπιστημίου 254, Κτίριο Β΄        
Ταχ.Κώδικας : 26110                                                                                                                                           
Πληροφορίες : Ε.Αδαμοπούλου
Τηλέφωνο     : 2613 613409                                             
Fax               : 2613 613333

ΘΕΜΑ: Παροχή διευκρινήσεων επί της διακήρυξης  συνοπτικού  διαγωνισμού για την ανάδειξη 
αναδόχου για  τη σύναψη σύμβασης παροχής υπηρεσιών ανάθεσης σε εξωτερικό συνεργάτη 
υπηρεσιών υποστήριξης για τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων χρήσεων 2014-2018 της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, βάσει της διπλογραφικής λογιστικής μεθόδου και τήρησης του 
κλαδικού λογιστικού σχεδίου των Ο.Τ.Α. (Π.Δ. 315/99), μέχρι του ποσού των 74.000,00€ 
(εβδομήντα τεσσάρων χιλιάδων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., με κριτήριο κατακύρωσης 
την πλέον συμφέρουσα   από οικονομική  άποψη προσφορά βάσει της τιμής 

Έπειτα από ερωτήματα που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία μας, αναφορικά με τον εν θέματι διαγωνισμό και 

την επιτόπια – φυσική παρουσία του υποψηφίου αναδόχου ή και συνεργατών του για την υλοποίηση των 

εργασιών που αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  διευκρινίζουμε τα εξής:

Η επιτόπια – φυσική παρουσία δεν  απαιτείται με τη μορφή  συγκεκριμένου ωραρίου εργασίας αλλά 

εξαρτάται από την υποχρέωση του αναδόχου για την παράδοση των απαιτήσεων του έργου σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές και το χρόνο υλοποίησής του το οποίο σχετίζεται με την επεξεργασία και έλεγχο των 

παραστατικών, παραμετροποίηση, έλεγχο υπολοίπων, ισοζυγίων  και λοιπών εργασιών που απαιτούνται για την 

ολοκλήρωση του έργου.

ΜΕ Ε.Π.
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΗΛΙΑΣ ΚΡΗΝΙΔΗΣ

ΠΡΟΣ:  όλους τους ενδιαφερόμενους
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